
PROGRAM

1 GRUPPO E PORTAFILTRO

2 GRUPPO E PORTAFILTRO

3 GRUPPO E PORTAFILTRO

4 RUBINETTI ACQUA/VAPORE

5 LIVELLO

6 VALVOLE E MASSELLI

7 ELETTRONICA

8 ELETTRONICA

18/05/2018 16:21:41 Page 1 of 17



GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 16:21:41 Page 2 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S001 Guarnizione portafiltro mm. 4,5 0,00

S002 Guarnizione portafiltro mm. 7,0 0,00

S003 Guarnizione portafiltro mm. 7,0 con spacchi esterni 0,00

S006 Doccia a rete saldata con foro imbutito D. 57 mm. H: 3,9 mm. Foro centrale M5 foratura circolare Fori D. 1,7 mm. 0,00

S007 vite in ottone per doccia tsp con intaglio pg din 963 ot m 6x16 0,00

S029 OR R5 - 5,7x1,90 VITON 0,00

S032 manopola leva gruppo 0,00

S056 guar.pistoncino valvola 0,00

S073 guar.teflon x caldaietta tell 0,00

S076 guar. attacco gr. 0,00

S077 guar. interna gr. 0,00

S081 diffusore gruppo 0,00

S130 portadoccetta gruppo pr/mac 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 16:21:41 Page 3 of 17



GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 16:21:41 Page 4 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S002 Guarnizione portafiltro mm. 7,0 0,00

S003 Guarnizione portafiltro mm. 7,0 con spacchi esterni 0,00

S006 Doccia a rete saldata con foro imbutito D. 57 mm. H: 3,9 mm. Foro centrale M5 foratura circolare Fori D. 1,7 mm. 0,00

S007 vite in ottone per doccia tsp con intaglio pg din 963 ot m 6x16 0,00

S044 bobina parker v.230 9w 50/60hz 0,00

S045 elettrov. parker senza bobina 0,00

S046 OR R5 - 5,7x1,90 VITON 0,00

S059 bobina parker v.110/60 ur 0,00

S073 guar.teflon x caldaietta tell 0,00

S076 guar. attacco gr. 0,00

S077 guar. interna gr. 0,00

S081 diffusore gruppo 0,00

S082 blocco porta elettrovalvola 0,00

S109 gigleur erog. m 6x5 0,00

S130 portadoccetta gruppo pr/mac 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 16:21:41 Page 5 of 17



GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 16:21:41 Page 6 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S004 filtro 1 tazza 0,00

S005 Filtro 2 tazze 0,00

S008 molla ferma filtro acciaio inox filo ¯1,1 0,00

S019 or 3237 blocca filtro 0,00

S020 Portafiltro completo (corpo + manico) attacco beccucci ø 3/8" - attacco manopola M10 alette 7 mm 0,00

S021 manopola portafiltro 0,00

S022 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8 0,00

S023 beccuccio a 1 via bar tipo corto dritto 0,00

S024 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato 0,00

S027 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore 0,00

S132 portafiltro prova pressione 0,00

S160 filtro cieco (lavadoccia) 0,00

S324 Filtro 2 caff• H=21,5 Mod.90 0,00

S325 Filtro 2 caffè alto 14gr. 0,00

S326 Filtro 1 caff• h=21.5 Mod.90 0,00

S327 Filtro 1 caffè alto 7gr. 0,00

S328 molla blocca filtro acc.inox 0,00

S329 chiusura manopola portafiltro 2003 0,00

S330 inserto manopola portafiltro 2003 inox 0,00

S331 rivestimento gomma nera manopola 0,00

S333 Corpo portafiltro inclinato 2003 personalizzato N.S. 0,00

S334 Portafiltro inclinato completo 0,00

S335 beccuccio a 1 via curvo aperto 0,00

S336 becuccio 2 vie curvo aperto 0,00

S337 Portafiltro ORIGINALE completo 1 tazza, attacco beccucci ø 3/8" - attacco manopola M10 alette 7 mm - con molla
e filtro 6 grammi, inclinato

0,00

S338 Portafiltro ORIGINALE completo 2 tazze,  attacco beccucci ø 3/8" - attacco manopola M10 alette 7 mm - con
molla e filtro 12 grammi

0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 16:21:41 Page 7 of 17



RUBINETTI ACQUA/VAPORE

18/05/2018 16:21:41 Page 8 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S051 guar. pistoncino rub.12x4 5xh4 silicone 0,00

S065 portaguar. rub.vap. acqua 0,00

S068 asta rub. vapore-acqua 0,00

S069 or 108    8,73x1,78 silopren 0,00

S071 tubo acqua 0,00

S072 manopola rub. con vite 0,00

S074 tubo vapore dx sx completo      pr/mac 0,00

S083 leva dx gruppo erogazione vapore/acqua 0,00

S084 leva sx gruppo erogazione vapore/acqua 0,00

S085 benzing inox  leva gruppo 7434-6799 ¯ 5 0,00

S086 perno per leva gruppo 0,00

S088 molla rub. vap. 0,00

S090 or 110  2037  9,25x1,78 nbr 0,00

S091 OR R5 - 5,7x1,90 VITON 0,00

S092 molla tubo vapore program 0,00

S111 porta molla tubo vap. p.r. 0,00

S112 asta com.pistoncino r.v. pr. 0,00

S120 spina rub. vap. 0,00

S126 rub. vap. completo Optima 0,00

S131 dado 3/8 gas 0,00

S134 forcella porta manopola 0,00

S136 tappo porta molla 0,00

S137 tappo porta molla 3/8 x 1/4 0,00

S139 corpo rubinetto vapore 0,00

S140 snodo rub.vapore program 0,00

V050 pressostato parker 0,00

V070 pressostato sirai tipo 302/6 0,00

Con riserva di modifiche

RUBINETTI ACQUA/VAPORE

18/05/2018 16:21:41 Page 9 of 17



LIVELLO

18/05/2018 16:21:41 Page 10 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S047 guar.tappo livello 0,00

S048 guar. livello 0,00

S049 vetro livello 0 12 cm. 13,5   m/15 con riga rossa 0,00

S095 valvola depressione cald.1/4 acciaio 0,00

S106 vetro livello u.t. 12x112mm con riga rossa sottile 0,00

S107 or 114    11,11x1,78 viton 0,00

S345 Dado ott. 3/8 Gas CH22 Spess.6 Agg. 22.07.96 0,00

S384 raccordo sup. livello aurelia 0,00

S385 guarnizione or 114 d.15 ep 851 0,00

S386 corpo livello pr/mac/premier 0,00

S387 vetro livello 112x12x1,5 0,00

S388 assieme livello aurelia - appia 0,00

Con riserva di modifiche

LIVELLO

18/05/2018 16:21:41 Page 11 of 17



VALVOLE E MASSELLI

18/05/2018 16:21:41 Page 12 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S050 asta comando pistonc. rub. 0,00

S051 guar. pistoncino rub.12x4 5xh4 silicone 0,00

S054 guar. pistoncino 0,00

S065 portaguar. rub.vap. acqua 0,00

S091 OR R5 - 5,7x1,90 VITON 0,00

S093 molla ritegno 0,00

S094 molla espansione 0,00

S115 manico carico acqua 0,00

S116 leva comando nichelata completa 0,00

S117 tappo crom. x chiusura rub. 0,00

S118 piede leva 014x8 m 4 0,00

S131 dado 3/8 gas 0,00

S143 molla 11,5x8,4x32 0,00

S148 corpo rubinetto carico 0,00

Con riserva di modifiche

VALVOLE E MASSELLI

18/05/2018 16:21:41 Page 13 of 17



ELETTRONICA

18/05/2018 16:21:41 Page 14 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S036 Filtro una tazza da competizione 6/8 gr. 0,00

S038 commutatore 0,00

S042 regolatore di livello rl 30/1e/b 1,7m 230v (con zoccolo) 0,00

S043 sonda per autolivello-ricambio 0,00

S044 bobina parker v.230 9w 50/60hz 0,00

S058 corpo elettrovalvola 2 vie 1/4 0,00

S059 bobina parker v.110/60 ur 0,00

S061 elettrovalvola sirai v 230/50-60  a 3 vie 0,00

S098 regolatore gas rg10 dx 1,2atm d5,2 0,00

S099 contatore volumetrico gicar d. 1.15  ( 1/4 ) 0,00

S100 connettore per ventolina 0,00

S101 termocoppia automatico gas 0,00

S102 rubinetto termocoppia gas       att. 1/4 (completo n.2 dadi) 0,00

S103 pulsante accensione 0,00

S104 zoccolo zm 8 omologato imq csa ul 0,00

S105 interruttore star 0,00

S108 guar. alimentare x sonda v72 0,00

S128 regolatore di livello rl 30/1e/f 1,7m 230v 0,00

S409 interruttore accensione bip. grande 10a ul 0,00

S410 interruttore accensione doppio 10a ul 22x19 0,00

S411 contattore tripolare 25a ce/ul bobina 230v. 0,00

S412 condensatore 20a 250v usa 5466x 0,00

S413 Condensatore 30A 250V USA L630P 0,00

S414 Centralina autolivello 230V 0,00

Con riserva di modifiche

ELETTRONICA

18/05/2018 16:21:41 Page 15 of 17



ELETTRONICA

18/05/2018 16:21:42 Page 16 of 17



Codice Descrizione Prezzo ()

S009 guar.per resistenza 3 mm. 0,00

S010 resist. gr.2 W 3400 - 6 poli    OPTIMA 0,00

S011 Resistenza gr.3 W. 5000 - 6 poli 0,00

S012 resist. gr.2 W 2850 - 6 poli    V.110/60 Hz 0,00

S013 Resistenza a 3 elem. flangia Nuova Simonelli W.3000 V.230/400 L.34 2 gr. 0,00

S014 Resistenza a 3 elem. flangia Nuova Simonelli W.5000 V.230/400 L.57 3 gr. 0,00

S015 resist.W1800 V.230 Mod.MAC S 0,00

S041 pressostato sirai tipo 302/6 0,00

S055 valvola caldaia 0,00

S056 guar.pistoncino valvola 0,00

S057 pistoncino di chiusura 0,00

S060 Manometro doppia scala d. 60 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8" 0,00

S078 Resistenza elli V.230 0,00

S080 Resistenza Elli V.110 - 60 HZ 0,00

S096 press.ul reg.1.2 bar mod.xp100  m.inox mini grimac 0,00

S097 filtro pompa in ottone 0,00

S108 guar. alimentare x sonda v72 0,00

S122 guar. caldaia ELLI 0,00

S416 Manometro d.65 scala singola 0-16 bar raccordo 1/8" 0,00

S417 dado ott. 1/8 gas agg.22.07.96 spess.4 ch13 0,00

V050 pressostato parker 0,00

Con riserva di modifiche

ELETTRONICA

18/05/2018 16:21:42 Page 17 of 17


